
Συμμετοχές σε αγώνες 1ο εξάμηνο 2010

Τ
ο πρώτο εξάμηνο του 2010 αθλητές του συλλόγου
μας συμμετείχαν συνολικά σε 13 αγώνες σε
διάφορα μέρη της Ελλάδας. Κάποιοι από αυτούς

μάλιστα πέτυχαν σημαντικές διακρίσεις. Ακολουθούν
αναλυτικά όλοι οι αγώνες:

• Σάββατο 06 Μαρτίου 2010: 6ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ 100 Κm. Μεγάλη Πρωτιά για τον
Δημήτρη Καραχάλια που τερμάτισε 1ος με χρόνο
8:32:51

• Κυριακή 07 Μαρτίου 2010: 9ο αργολικός
Δρόμος μήκους 15,5 Km στο Ναύπλιο.  Ο σύλλογος
συμμετείχε με 9 δρομείς τους Δ. Αθανασόπουλος
Κογγος Χρ, Κόγγος Γ., Καραγιώργος Γ., Κόγγος Π.,
Δημόπουλος Γ. Ζαβέρδας Τ., Πολιτοπούλου Γ, Μακρής
Κ. 

• Κυριακή 21 Μαρτίου 2010: Ημιμαραθώνιος
δρόμος Μιχάλης Κούσης στο Αγρίνιο στη μνήμη του
σπουδαίου Έλληνα αθλητή των μεγάλων αποστάσεων,
Μιχάλη Κούση. Από το σύλλογο «LEPANTO» έλαβαν
μέρος 11 αθλητές οι Καραχάλιας Δημήτριος Σταμπέλος
Ιωάννης, Καραγεώργος Ιωάννης,
Κόγγος Χρήστος, Κόγγος Γεώργιος
Κόγγος Παναγιώτης, Αθανασόπουλος
Δημήτριος, Καραχάλιας Ελευθέριος,
Πασχάλης Γεώργιος, Ζαβέρδας Τα-
ξιάρχης, Μακρής Κωσταντίνος.

• Σάββατο 27 Μαρτίου 2010:
64ος δρόμος Θυσίας στο Μεσολόγγι.
O αγώνας ξεκινά από το μοναστήρι
του Αγ. Συμεών στο οποίο κατευ-
θυνθήκαν στην έξοδο του Μεσο-
λογγίου οι ελεύθεροι πολιορκημένοι
της 10ης Απριλίου του 1826. Συμ-
μετείχαν 8 δρομείς οι: Σταμπέλος
Γ., Κόγγος Γ., Πασχάλης Γ., Κόγγος
Π., Μαστρογιάννης Δ., Σταυρόπουλος Σπ., και Μακρής
Κ με καλύτερο τον Γιώργο Κούρογλου

• Κυριακή 28 Μαρτίου 2010: Μαραθώνιος της
Μεσσήνης. 4 άλλοι δρομείς του Lepanto συμμετείχαν
στον αγώνα αυτό οι Δημήτρης Καραχάλιας Θ. Κου-
λόυρης, Δ. Αθανασόπουλος και Τ. Ζαβέρδας

• Κυριακή 18 Απριλίου: 4ος Λαϊκός Αγώνα
Δρόμου, μήκους 9450 μ «Ο ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ»
στα πλαίσια του εορτασμού της επετείου της «Απε-
λευθέρωσης της Ναυπάκτου (18 Απριλίου 1829)».
Συμμετείχαν 10 δρομείς, οι Κούρογλου Γιώργος, Σταμ-
πέλος Γίαννης, Κόγγος Χρήστος, Αθανασόπουλος Δη-

μήτρης, Καραγεώργος Γίαννης, Κόγγος Παναγιώτης,
Δημόπουλος Γιώργος, Ζαβέρδας Ταξιάρχης, Σταυρό-
πουλος Σπύρος, Μακρής Κώστας. Νικητής στον αγώνα
των 2200μ αναδείχτηκε ο Ναυπάκτιος αθλητής του
LEPANTO μαθητής Λυκείου Παπαδογεώργος Χρήστος
με χρόνο 7,87

• Κυριακή 25 Απριλίου 2010: 3ος Ορεινός Αγώνας
Τρεξίματος 16χλμ. «Ανοπαία Ατραπός». Η διαδρομή
είναι ιστορική καθώς είναι αυτή που χρησιμοποίησε
ο Εφιάλτης για να οδηγήσει τους Πέρσες πίσω από
τις Θερμοπύλες. Συμμετείχαν οι αθλητές Δημόπουλος
Γιώργος και Καραγεώργος Γιάννης

• Σάββατο 8 Μάιου 2010: 4ος Αγώνας δρόμου
θυσίας Δήμου Γραβιάς. Ο αγώνας ήτανε αφιερωμένος
στην ιστορική μάχη που διεξήχθη στο χάνι της Γραβιάς
τον Μάιο του 1821, όπου Οδυσσέας Ανδρούτσος με
120 άνδρες νίκησε την στρατιά του Ομέρ Βρυώνη. Το
σύλλογο μας εκπροσώπησαν 14 ενήλικες αθλητές
(και 6 παιδιά), οι Κόγγος Χρήστος, Καραγεώργος
Γιάννης, Αθανασοπουλος Δημήτρης, Δημόπουλος

Γιώργος, Παπαχρήστος Σπύρος, Πασχάλης Γιώργος,
Τούφας Στέφανος, Σταυρόπουλος Σπύρος, Σίνης Δη-
μήτρης, Λαγουδάκης Κων/νος, Δημητρίου Σπύρος,
Πολιτοπουλου Γεωργία, Μακρής Χρήστος, Καμπάς
Πέτρος.

• Κυριακή 9 Μαΐου 2010: 4ος Υπερμαραθώνιος
Κένταυρος μήκους 67,7 χλμ. Το σύλλογο LEPANTO
εκπροσώπησαν 3 αθλητές, οι Δημήτρης και Λευτέρης
Καραχάλιας και ο Τσακίρης Δούκας. Καλύτερος «Ναυ-
πάκτιος» ο Δημήτρης Καραχάλιας που τερμάτισε στην
πολύ τιμητική 8η θέση με χρόνο 8:38:11.

• Κυριακή 23 Μαΐου 2010: 1ος αγώνας ΤΥΜΒΕΙΑ

2010 προς τιμή του Γρηγόρη Λαμπράκη, ενός από
τους σύγχρονους πρωτοστάτες της Διεθνούς κίνησης
για την Eιρήνη Από τον σύλλογο «LEPANTO» συμμε-
τείχαν 3 δρομείς, ο Αθανασόπουλος Δημήτρης (1.05΄),
Καραγιώργος Γιάννης (1.07΄) και Δημόπουλος Γιώργος
(1.10΄).

• Σάββατο 5 Ιουνίου 2010: 16ος λαϊκός αγώνας
δρόμου των 9500μ. Δήμου Νεάπολης. Στον αγώνα
συμμετείχαν 19 ενήλικες αθλητές (και 6 παιδιά) Κα-
ραχάλιας Δημ. (9ος), Παπαδογεώργος Χρήστος, Σταμ-
πέλος Γιάννης, Κόγγος Χρήστος, Καραγεώργος Γιάννης,
Αθανασόπουλος Δημ , Τούφας Στέφανος, Κόγγος Πα-
ναγιώτης, Δημόπουλος Γιώργος, Παπαχρήστος Σπύρος,

Πασχάλης Γιώργος, Κυρίτσης Γιώρ-
γος, Σίνης Δημήτριος, Ζαβέρδας Τα-
ξιάρχης, Λαγουδάκης Κων/νος, Πο-
λιτοπούλου Γωγώ, Γονατάς Κων/νος,
Καμπάς Πέτρος, Μακρής Κων/νος
ενώ από τα παιδιά οι: Μακρής Γιάν-
νης, Τούφας Σπύρος, Κόγγος Βασίλης,
Μακρής Σωτήρης, Παπαχρήστος
Χρήστος, Παπαχρήστος Σεβαστια-
νός.

• Σάββατο 26 Ιουνίου 2010:
7ος Λαϊκός Αγώνας Δρόμου μήκους
10,5 Κμ στη Κρήνη Αιγίου. Το σύλλογο
μας εκπροσώπησαν τέσσερις αθλη-
τές, οι Χρήστος Παπαδογιώργος,

Γιώργος Κυρίτσης, Γιώργος Δημόπουλος και Γιώργος
Πασχάλης. Μεγάλη επιτυχία για το συλλογό μας η 1η
θέση στην κατηγορία του και 2η στη γενική κατάταξη
για τον μόλις 15,5 χρονών Χρήστο Παπαδογιώργο με
τον πολύ καλο χρόνο 47:49!

• Κυριακή 27 Ιουνίου 2010: 7ος Αγώνας Olympus
Marathon απόστασης 43,8Km. Το Σύλλογο Μαραθω-
νοδρόμων & Υπεραποστάσεων Lepanto εκπροσώπησαν
αυτή τη φορά 4 δρομείς, οι Δημήτρης Καραχάλιας (ο
οποίος συμμετείχε για 3ησυνεχόμενη χρονιά) και οι
πρωτάρηδες Θανάσης Κουλούρης, Χρήστος και Πα-
ναγιώτης Κόγγος.
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Ε
νας ακόμα μεγάλος άθλος – ο μεγαλύτερος
όλων - για το Δημήτρη Καραχάλια, ο οποίος
συμμετείχε στο Σπάρταθλο, έναν από τους δυ-

σκολότερους αλλά και πιο ικανοποιητικούς αγώνες
υπέρ-αποστάσεων στον κόσμο χάριν και στο ιστορικό
του υπόβαθρο.

Οι δρομείς του ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ ακολουθούν τη διαδρομή
που χάραξε ο John Foden και η ομάδα του το 1982
όταν επρόκειτο να τρέξουν πειραματικά από την Αθήνα
στη Σπάρτη. Βασίζεται στην περιγραφή του Ηρόδοτου
για το κατόρθωμα του Αθηναίου ημεροδρόμου που
έφθασε στη Σπάρτη την επομένη της αναχώρησης του
από την Αθήνα, καθώς και σε γνωστά ιστορικά γεγονότα
της εποχής εκείνης. 

Θεωρείται, δε, ως η πλησιέστερη της πορείας που ο
Φειδιππίδης θα έπρεπε να είχε ακολουθήσει. Συνοπτικά,
μπορούμε να πούμε πώς ο αγγελιοφόρος του Μιλτιάδη,
ξεκινώντας από την Αθήνα, θα πέρασε από την αρχαία
Ιερά Οδό μέχρι την Ελευσίνα. Κατόπιν θα ακολούθησε
την Σκυρώνια Οδό, μια στρατιωτική οδό στις πλαγιές
των Γερανίων Ορέων, και θα έφθασε στα Ίσθμια, τα
Εξαμίλια και την Αρχαία Κόρινθο. Από εκεί θα πέρασε
από την Αρχαία Νεμέα και αποφεύγοντας την Επικράτεια
του Αργους που δεν είχε συμμαχία με την Αθήνα, θα
προχώρησε προς τον ορεινό όγκο μεταξύ Αργολίδας
και Αρκαδίας, θα αναρριχήθηκε στο Παρθένιο Όρος
(1200μ.ύψους), όπου είπε ότι συνάντησε τον θεό Πάνα,
και κατεβαίνοντας από το βουνό θα κατευθύνθηκε
προς την Τεγέα μία τοποθεσία που αναφέρεται στην
αφήγηση του Ηρόδοτου για τον Φειδιππίδη και θα συ-
νέχισε νότια με κατεύθυνση τη Σπάρτη. Εκεί έφθασε
αφού διέτρεξε συνολικά 1140 στάδια, σημερινά 246χλμ

Η διαδρομή του Σπάρταθλον διεξάγεται από σημείο
σε σημείο, η ανύψωση ποικίλει από την επιφάνεια της
θάλασσας μέχρι τα 1.200 μέτρα, πάνω σε ασφαλτο-
στρωμένο δρόμο, αμαξόδρομο και βουνίσια μονοπάτια.
Σταθμοί βοήθειας είναι τοποθετημένοι κάθε τρία έως
πέντε χιλιόμετρα και είναι εφοδιασμένοι με τροφή,
νερό και άλλα αναψυκτικά καθώς επίσης και τα προ-
σωπικά είδη των αθλητών. Ο αγώνας διεξάγεται κάτω
από αστυνομική και ιατρική επίβλεψη με γιατρούς,
φυσιοθεραπευτές και ασθενοφόρα που είναι διαθέσιμα
καθόλη την 36ωρη διάρκεια του αγώνα.

Ο αγώνας είναι πολύ απαιτητικός, όχι μόνο λόγω
της απόστασης, αλλά για τις χρονικές απαιτήσεις πε-
ράσματος των σημείων ελέγχου καθώς και τις καιρικές
συνθήκες.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι κάθε ένα από τα σημεία
ελέγχου έχει τους δικούς του χρονικούς περιορισμούς
και ο δρομέας θα πρέπει να φθάσει πριν από τον
επίσημο χρόνο κλεισίματος διότι διαφορετικά θα απο-
κλειστεί από τον αγώνα. 

Ο Δ. Καραχάλιας κατόρθωσε να καλύψει και να τερ-
ματίσει την Διαδρομή Αθήνα –Σπάρτη μήκους 246χλμ.
σε χρόνο 34:46:43 παρά τη συνεχή βροχή και τις
κακουχίες που υπήρχαν στο μεγαλύτερο μέρος της
διαδρομής! 

Στον αγώνα δήλωσαν συμμετοχή 320 αθλητές, αλλά
μόλις 133 (εκ των οποίων 12 μόνο έλληνες) κατάφεραν
να τερματίσουν! Νικητής στους άνδρες ήταν ο Ιάπωνας
Ryoichi Sekiya με χρόνο 23:48:24 και στις γυναίκες η
συμπατριώτισά του Sumie Inagaki που με χρόνο
27:39:49 κατέλαβε μάλιστα τη 14η θέση της γενικής
κατάταξης. Πρώτος Έλληνας τερμάτισε ο Δημήτρης
Πετρολιάγκης με 28:01:33 καταλαμβάνοντας τη 15η
θέση της γενικής κατάταξης και επαναλαμβάνοντας
την περσινή εξαιρετική παρουσία του. 

Χάρτης: http://www.spartathlon.gr/mapGR.php
Αναλυτικά αποτελέσματα:
http://www.spartathlon.gr/resultsGR.php

Οι δρομείς
του συλλόγου 
μας...

Και Σπαρταθλήτης ο Δ. Καραχάλιας!!!

Διαφημιστείτε στο 

lepantorunners.gr 

μόνο με 50€/χρόνο

ECOFARM A.E., Λαγκαδά 34, 11855 Αθήνα 

Έκθεση: Mυλοποτάμου 8-10 Αμπελόκηποι 
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